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EDITORIAL
Vážení spoluobčané,
léto je tady a s  ním přichází čas dovolených, odpočinku a radosti z  teplých dnů. Ráda bych využila této příležitosti  
a oslovila Vás s dalším vydáním obecního zpravodaje, kde Vás opět provedu událostmi a děním v naší obci. Mým cílem je 
Vás nejen informovat, ale také inspirovat a přiblížit Vám společenské dění.  
Naše obec se v průběhu posledních měsíců, ve spolupráci se spolky obce Nový Šaldorf-Sedlešovice, mateřskou školou 
Nový Šaldorf a dalšími spolupracujícími účastníky, snažila připravit pro Vás co nejlepší zážitky z kulturních akcí a setkání 
se sousedy, přáteli a známými. Ráda bych Vám jménem obce srdečně poděkovala za Vaši hojnou účast na kulturních ak-
cích. Vaše přítomnost, energie a nadšení byly klíčové pro úspěch všech pořádaných akcí. Doufám, že jste si všechny akce 
užili, načerpali nové zážitky a těšíte se na další. Věřím, že i nadále budeme společně vytvářet příjemné a kulturně bohaté 
prostředí v naší obci. 
Děkujeme Vám za vaši účast a těšíme se na další setkání při nejbližší kulturní akci „Letní slavnosti 2024 a 4. ročník Guláš 
fest.“
Přeji Vám krásné léto plné odpočinku, zážitků a pohody.                                                                              Petra Řepková /redaktor/                              

Šaldorfsko-Sedlešovický

HLASHLAS

Přihlaste se do soutěže Guláš fest 2024
Letní slavnosti a 4. ročník Guláš fest 2024

dne 17. srpna 2024 v sobotu se uskuteční v areálu sedlešovického splavu tradiční Letní slavnosti 2024  
a čtvrtý ročník Gulášfestu 2024.

Rádi bychom Vás tímto oslovili s výzvou a možností zúčastnit se jako soutěžící. Základem je utvořit jedno až 
pětičlenné družstvo Vašeho spolku, firmy, rodiny, přátel a kamarádů. Vaším úkolem bude uvařit ten nejlepší, 

jakýkoliv gulášek a samozřejmě užít si zábavu, soutěž a adrenalin. 
Maximální počet družstev je deset. Členy družstva lze změnit, stejně tak počet osob v družstvu. Hlásit se lze 

e-mailem: admin@saldorf-sedlesovice.cz nebo na tel.: 515 22 79 10 – Petra Řepková nejpozději do 09. 08. 2024. 

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností nás neváhejte kontaktovat. 
e-mail: admin@saldorf-sedlesovice.cz, tel.: 515 22 79 10, 

osobně: Obecní úřad Nový Šaldorf – Sedlešovice, Hlavní č.p. 169
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Vážení občané,
dovolte mi, abych Vás tímto oslovil a podělil se s Vámi o několik důležitých informací týkajících se naší obce. 

Rok se již nachýlil do své druhé poloviny a my jsme v uplynulých měsících pracovali na projektech, které mají za cíl zlepšit 
kvalitu života v naší obci. 

Rád bych vyzdvihl několik klíčových aktivit, na které se můžeme společně těšit. 

	 • 	První z nich je dokončení rekonstrukce ulice Pekařská v Sedlešovicích, která zbývá už jen zkolaudovat. Rekonstrukci 
		   se podařilo provést do 1,5 mil. Kč s DPH.
	 • 	Dále bych chtěl zmínit získání dotace 133.000,- Kč na rekonstrukci památníku „Boží muka“ v Sedlešovicích. Na opravu  
		  je již vypsáno výběrové řízení a 1.etapa restaurování v odhadované celkové částce okolo 850.000,- Kč s DPH proběhne  
		  již v roce 2024 a dokončení pak v roce 2025.
	 • 	Máme rozpracovány 3 projektové dokumentace na úpravu komunikací a parkovacích ploch v  Novém Šaldorfu  
		  v  areálu Modrých sklepů. Jedná se o vytvoření nových oboustranných zastávek MHD na ulici Ke Sklepům u lisu  
		  a u Pizzerie Jasany. Tímto by byl vyřešen průjezd linky MHD přes centrální parkoviště. Dále je projekčně řešena úprava  
		  ulice Sklepní a to od sklepu Vinařství rodiny Špalkovy až po Penzion Dobrovolný. Třetí projekčně chystanou akcí je  
		  úprava ulice U Vinohradu a vytvoření zde nedořešeného parkování. Realizace všech akcí bude směřována na rok  
		  2025.
	 • 	Vypracována je i projektová dokumentace na vybudování sociálního zařízení s pódiem na ulici U Splavu v Sedlešovicích  
		  (areál sedlešovického splavu) k  zajištění kulturních akcí (Letní slavnosti, pálení čarodějnic atd.). V  současné době  
		  je tato akce ve fázi vyřizování potřebných stanovisek dotčených orgánů a do konce roku 2024 počítáme se získáním  
		  stavebního povolení. Realizace z rozpočtu obce v roce 2025.
	 • 	Projektová dokumentace výstavby Pumptrackového hřiště spolu s  doprojektováním fitness a workout hřiště  
		  na pozemku bývalého cvičiště pro psy v Novém Šaldorfu se přepracovává. Zastupitelstvo obce navýšilo požadovanou  
	 	 hodnotu zapracovaných fitness a workout prvků z původních 500 tis na 1,0 mil. Kč. Rádi bychom měli tuto akci  
		  stavebně povolenou též v roce 2024.
	 • 	Provozování závlahového systému v  roce 2024 prochází velkými změnami. Na veřejné schůzi byli uživatelé  
		  závlahového systému seznámeni se změnou v pravidlech provozování a zastupitelstvo rozhodlo, že se obec pokusí 
		  v  roce 2024 vyřídit navýšení množství odebírané povrchové vody z  řeky Dyje. Obec vyřídila živnostenský list na  
		  budoucí provoz závlah a též je již vypracovaný hydrogeologický posudek ke studni v Novém Šaldorfu. Pro vodárnu  
	 	 v  Sedlešovicích se nám podařilo s  Povodím Moravy vyjednat souhlas na 20.000 m3/rok odběr povrchové vody.  
		  V  současné době se řeší na MěÚ Znojmo – odboru Životního prostředí změna v  povolení odběru povrchových  
		  a podpovrchových vod na nově vyřízené souhlasy a posudky. Pokud se vše podaří, bude závlaha znovu spuštěna  
	 	 v roce 2025. Prozatím je předběžný předpoklad, že cena bude v rozmezí 3-4 tis. Kč za 4 měsíce provozu při zalévání  
	 	 1x týdně na 2-3 hod. Tato částka by měla pokrýt náklady za elektriku + platbu za odebranou vodu nad 6.000 m3/rok  
	 	 + drobné provozní opravy. 

Na závěr mi dovolte připomenout, že obecní úřad je zde pro Vás. Pokud máte jakékoliv nápady, připomínky nebo dotazy, 
neváhejte se na nás obrátit. Společně můžeme naši obec neustále zlepšovat a vytvářet místo, na které můžeme být hrdí. 

Přeji Vám všem krásné léto plné pohody, odpočinku a šťastného návratu z dovolené.
Dalibor Dočekal /starosta obce/

		  	
		  	
		

Slovo starosty
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Kulturní zkratka
Masopust, 

neboli karnevalové období, je časem veselí, tradic a oslav, který přináší radost do zimních měsíců. Mezi nejznámější maso-
pustní akce patří průvody v obcích, kde se setkávají lidé v pestrobarevných maskách. Průvod masek je jednou z nejvýraz-
nějších a nejveselejších součástí masopustních oslav. Každoročně se v naší obci o tuto tradici s velkou zodpovědností 
starají členové „Sdružení dobrovolných hasičů Nový Šaldorf.“ 
Průvod masek obcí a oslavu této tradice si užili děti i dospělí v nejrůznějších maskách za doprovodu hudby v sobotu,  
3. února, kdy vnesli do naší obce atmosféru radosti a kreativity a zároveň pozvali občany na „Masopustní zábavu“, která se 
uskutečnila následující sobotu, 10. února 2024 v kulturním domě Modrý sál. 

Pálení čarodějnic je jednou z nejočekávanějších událostí roku, která přitahuje malé i velké a připomíná příchod jara. Již 
tradičně se příprava a organizace akce konala pod taktovkou „Sdružení dobrovolných hasičů Nový Šaldorf“ ve spolupráci 
s obcí Nový Šaldorf-Sedlešovice. 
Slavnost začínala v podvečer 30. dubna, kdy se na obecním prostranství sedlešovického splavu shromáždilo nesčetně 
místních obyvatel i návštěvníků. K  dispozici byl stánek s  občerstvením, lahodným pivem, limonádou pro děti zdarma  
a víny místních vinařů. Vrcholným okamžikem večera bylo zapálení velké hranice, na které symbolicky hořela čaroděj-
nice. Vzhledem k silným povětrnostním podmínkám byli hasiči velmi obezřetní při hlídání hořícího ohně a bezpečností  
veřejnosti. 
Večerní zábavu si přítomní užívali a tančili s hudbou skupiny CARRIE. 

Tradiční pálení čarodějnic
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událost plná přátelství, vzpomínek a veselých chvil se  
uskutečnila 5. května v  sále kulturního domu Modrý sál. 
Setkání našich seniorů zahájil pan starosta Dalibor Dočekal 
a děti z  mateřské školy Nový Šaldorf předvedly v  samém 
počátku programu krásné kreativní vystoupení. 
V  jednom z  koutků kulturního domu připravila kronikářka 
obce paní Marta Stehlíková, kroniky a staré fotografie nejen 
z historie obce.  Mnozí se zde zastavili a s úsměvem na tváři 
si připomínali staré časy. 
Pro všechny bylo připraveno chutné občerstvení a večeře. 
Během odpoledního setkání hrálo k poslechu i tanci DUO 
Karel a Denisa. 
Děkujeme všem, kteří se na organizaci podíleli, a všem, kteří 
se zúčastnili. 

Dětský den 
je oslavou věnovanou dětem, která se každoročně slaví v mnoha zemích po celém světě. Tento den je určen k podpoře  
a uznání práv dětí a jejich významu ve společnosti. 
Pro místní dětičky připravila oslavu Dětského dne v neděli, 2. června,  také obec Nový Šaldorf-Sedlešovice (kulturní výbor 
-zastupitelé Lenka Stehlíková, Michaela Mouchová a Vítězslav Minařík) ve spolupráci s Mateřskou školou Nový Šaldorf. 
„Když pohádky ožijí“, téma, které provázelo děti a jejich rodiče po osmi sklepích v areálu Modrých sklepů. Pohádkové 
postavy z  řad vinařů připravili ve svých sklepích tématické a zábavné soutěže. Na konci trasy čekal na každého z nich 
dárek, limonáda zdarma a zábava v zásahovém hasičském voze společně s vodním osvěžením, které připravilo Sdružení 
hasičů Nový Šaldorf. Podle rozzářených očí dětí a úsměvů soudím, že se oslava dětí velmi vydařila. 

Setkání seniorů v obci, 
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	 Okénko Mateřské školy Nový Šaldorf

Zprávy ze života v naší mateřské škole 
V naší mateřské škole proběhlo letos mnoho zajímavých akcí pro děti. Předškoláci absolvovali plavecký kurz a navštívili 
v rámci předplatného několik divadelních představení v Městském divadle Znojmo. 
Období masopustu jsme v  MŠ prožili tradičním způsobem. Nechyběl masopustní průvod dětí v  maskách s  veselými 
písničkami a s koledou v sousedství. V rámci Družebné neděle proběhla v MŠ Svatbička a hned po Smrtné neděli jsme 
vynesli s dětmi Morenu, abychom se mohli radovat z teplejšího jarního počasí. V soutěži Znojemský slavíček jsme letos 
slavili velký úspěch. Dvě z našich dětí, Zuzanka Žídková a Tomášek Sovják, byly porotou vybrány a zazpívaly si i v dalším 
kole této soutěže. 
V rámci MŠ byla zajištěna divadelní představení pro všechny děti. Děti mimo jiné akce navštívily i knihovnu, oslavily Den 
země, absolvovaly mnoho edukačních programů znojemského muzea nebo jely na výlet. Zazpívali jsme novým občánkům 
obce a také vystoupili na setkání seniorů se svým programem. Dětský den v obci, na jehož přípravě jsme se také podíleli, 
byl pro děti zážitkovou pohádkovou cestou a krásně si ho v areálu Modrých sklepů užily. 
Během celého roku se věnujeme našemu projektu „Co všechno umí rodiče dětí z MŠ Nový Šaldorf“. V rámci něj se děti 
postupně seznamují s profesemi jejich rodičů. Některé jsme měli čest se všemi dětmi dokonce na pracovišti navštívit, za 
což bychom jim chtěli opět velmi poděkovat. Spolupráce s rodiči je pro nás stále jednou z priorit.

Přejeme všem dětem a rodičům krásné prázdniny plné sluníčka, smíchu a dobrodružství. 
Kolektiv Mateřské školy Nový Šaldorf

Oznámení o přerušení provozu mateřské školy
Přerušení (uzavření) provozu mateřské školy bude v termínu 

od pondělí 15. 07. 2024 do pátku 16. 08. 2024

Provoz bude zahájen v pondělí 19. 08. 2024
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Vítání občánků
V sobotu 13. dubna 2024 proběhl na obecním úřadu slavnostní obřad pro naše nové, nejmenší občánky. Starosta obce 
Dalibor Dočekal a předsedkyně kulturní komise obecního zastupitelstva Lenka Stehlíková společně s organizátorky obřadu 
paní Martou Stehlíkovou, zastupitelkou Michaelou Mouchovou a slečnou Annou Stehlíkovou a slavnostně přivítali v naší 
obci nové občánky a jejich rodiče. Osobně předali gratulace, pamětní listy a dárkové poukazy. Obřad byl doprovázen písněmi  
a básněmi dětí z Mateřské školy Nový Šaldorf a cimbálovou muzikou Špalek pod vedením Lenky Jíšové.

Obecní společenská kronika

Malvína Karpíšková, Elena Kopečná, Sára Kucharská, Gabriel Miklík, Kvido Milde, Natálie Šidlová, Bartoloměj Špalek, 
Lucie Trojanová, Mateo Živkovič. Našim nejmenším přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojené žití v naší obci. 
Podzimní termín vítání občánků je předběžně plánován na říjen 2025.

Noví občánci narození v období září 2023 – únor 2024

Na základě zákona o ochraně osobních údajů (zákon č. 101/2000 Sb.), prosíme rodiče, kteří chtějí, aby jejich dítě uvítala 
obec jako nového občánka, aby se nahlásili na Obecním úřadu v Novém Šaldorfu telefonicky na čísle 515 22 79 10 nebo na 
e-mail:admin@saldorf-sedlesovice.cz.

Gratulace spoluobčanům obce Nový Šaldorf - Sedlešovice
k jejich významnému životnímu jubileu

V lednu jsme popřáli
Panu Josefu Dohnalovi, paní Žofii Sovjákové, panu Zdeňku Žákovi, panu Kurtu Hagenhoferovi,  

panu Ladislavu Bechnému. 
V únoru jsme popřáli

Paní Daniele Leicmanové, paní Marii Palátové, paní Ludmile Bublíkové
V březnu jsme popřáli

Paní Květoslavě Zemanové, paní Marii Šaškové, paní Drahomíře Chlupáčové, panu Josefu Veselému,  
paní Evě Pekárkové, paní Márii Ježkové.

V dubnu jsme popřáli
Panu Antonínu Škanderovi, panu Pavlu Mertovi.

V červnu oslavili svá životní jubilea a my osobně popřáli
Pan Stanislav Náprava, paní Josefa Králová

V červenci slaví svá životní jubilea a my osobně popřejeme
Panu Milanu Adámkovi, paní Marii Čacké, paní Anně Marečkové, paní Martě Anderlové, paní Aleně Rydvalové,  

panu Janu Vitoušovi, panu Oldřichu Gertnerovi, panu Miloši Veselému.
V srpnu slaví svá životní jubilea a my osobně popřejeme

Panu Miroslavu Havlišovi, paní Květušce Hanáčkové, paní Kateřině Prokešové.
V září oslaví svá životní jubilea a my osobně popřejeme

Paní Ludmile Dočekalové, panu Arnoštu Karlingerovi

Vzpomínáme
Loučíme se se čtyřmi občany, kteří v měsíci prosinec 2023 – květen 2024 odešli z našich řad.
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Obec Nový Šaldorf - Sedlešovice

44026927

 3 241 782

tun

MJ

tun 78,26342,500

Papír Plast Sklo Nápojový karton Kovy

skleněné nádoby

PET lahve

noviny a časopisy, 
reklamní 
letáky

krabice, 
karton, 
lepenka

obálky, 
sešity

kancelářský 
papír

hygienické potřeby,
pleny

mokrý, mastný 
a znečištěný 
papír

sáčky,
fólie,
polystyren

plastové nádoby

výrobky z plastů,
kelímky,
krabičky

plastové trubky,
podlahové,
krytiny

plastové nádoby 
od olejů 
a chemikálií

skleněné lahve 
od nápojů

tabulové sklo

varné 
a laboratorní 
sklo

keramika,
porcelán

zrcadla,
drátěné sklo,
autosklo

kartonové obaly 
od omáček, 
smetany

plechovky 
od potravin

kartonové obaly 
od džusů

plechovky 
od nápojů

kartonové obaly 
od mléka

drobný šrot, 
zátky a víčka

obaly od suchých 
potravin, papíry 
od másla

hliníkové fólie

kombinované 
obaly (blistry)

nebezpečné látky 
a obaly od nich

znečištěné 
kartonové 
obaly

elektronika

kamtridit.cz samosebou.cz

“Už na to nemusíte myslet”

Také se Vám stalo, že jste zapomněli přistavit 
odpadní nádobu a tak vám ji nevyvezli? Nově 
můžete využívat aplikaci “Můj odpad”, která je  
k dispozici jak pro majitele telefonů se systémem iOS 
(stahujte z App Store), tak i s Androidem (stahujte 
z Google Play). V ní pak můžete nejen najít termíny 
jednotlivých svozů všech vyvážených druhů odpadu, 
ale také nastavit připomenutí vývozu ve zvolený čas 
dopředu. Nemusíte tak na nic myslet a Váš chytrý tele-
fon Vás sám upozorní. Aplikace má i další funkce, které 
můžete bezplatně používat.

Martin Benda /místostarosta obce/

Statistika obyvatel  
obce Nový Šaldorf-Sedlešovice 

k 18. 06. 2024

Děti (do 15 let) 372

Chlapci	 195

Dívky	 177

Děti (15 -18 let) 91

Chlapci	 48

Dívky	 43

Dospělí 1369

Muži	 635

Ženy	 695

Děti (6 a 7 let) 56

Děti (do 3 let) 96

Celkem bez cizinců 1832

Cizinci		  39

Celkem obyvatel	 1871

Průměrný věk obyvatel 37, 89
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Tel. číslo:  515 227 910, E-mail:  podatelna@saldorf-sedlesovice.cz, www.saldorf-sedlesovice.cz

Datová schránka: w8bbugq, IČO: 440 269 27, Bankovní spojení:  ČSOB Znojmo 288815777/0300

Název periodického tisku: Šaldorfsko -Sedlešovický HLAS. Vychází 2x do roka v nákladu 700 ks.  
Obecní noviny jsou dodávány zdarma do schránek domácností v obci Nový Šaldorf- Sedlešovice. 

Vydává: Obec Nový Šaldorf – Sedlešovice. Šéfredaktor: Petra Řepková. Obec Nový Šaldorf- Sedlešovice.  
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V evidenci periodického tisku přiděleno evidenční číslo MKČR 22332.

 ÚŘAD OTEVŘEN
Pondělí:   	 8:00 	–	11:30	 12:00	– 16:45 hod. (hodiny pro styk s veřejností)
Úterý:      	 8:00 	– 11:30	 12:00	 – 14:45 hod.
Středa:     	 8:00 	– 11:30	 12:00	– 16:45 hod. (hodiny pro styk s veřejností)
Čtvrtek:   	 8:00 	– 11:30	 12:00	 – 14:45 hod.
Pátek:      	 8:00	 – 11:30	 12:00	 – 13:15 hod.

Termíny nejbližších akcí v roce 2024

17. 08. 2024 sobota Letní slavnosti-Guláš fest areál Sedlešovického splavu

28. 09. 2024 sobota Svatováclavské posvícení kulturní dům Modrý sál a vinárna

12. 10. 2024 sobota Vítání občánků Obecní úřad

16. 11. 2024 sobota svatý Martin-vinaři areál Modrých sklepů u lisu

01. 12. 2024 neděle zahájení adventu-Sedlešovice              park v Sedlešovicích

07. 12. 2024 sobota Mikulášské odpoledne kulturní sál Modrý sál+vinárna

15. 12. 2024 neděle Rozsvícení vánočního stromu N. Šaldorf u lisu Nový Šaldorf


